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Quase foi extinto

A populagéo de falcdo-peregrino sofreu um grande declinio na década de 60, devido ao
uso do pesticida DDT na agricultura. A pratica contaminou muitas aves, inclusive das quais o
peregrino se alimentava. A presenga do veneno no organismo causou problemas no metabolismo
do rapinante, incluindo o enfraquecimento das cascas dos ovos. Dessa forma, a reprodugédo _
comprometida. Sé apds a proibicdo do uso do pesticida e apoio de projetos de conservagao, a
espécie conseguiu se recuperar.

Disponivel em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>.
Questao 1 - Grife o verbo no pretérito perfeito a seguir:
“A populacéo de falcdo-peregrino um grande declinio na década de 60 [...]"
Questao 2 — O verbo grifado acima esta no pretérito perfeito, pois exprime:
() um fato continuo no passado.

() um fato hipotético no passado.
( x ) um fato totalmente concluido no passado.

Questao 3 — No segmento “A pratica contaminou muitas aves, inclusive das quais o peregrino se

alimentava.”, ha um verbo no pretérito perfeito. Identifique-o:

Questao 4 — “A presenca do veneno no organismo causou problemas no metabolismo [...]". Cite
um verbo no pretérito perfeito com 0 mesmo sentido do que foi usado nesse trecho:

Questao 5 — Na passagem “Dessa forma, a reprodugdo _ comprometida.”, o espago deve ser
preenchido com o verbo “ser” no pretérito perfeito. Aponte-o:

( x) “foi”.

() “era”.

( ) “fora”.

Questao 6 — Em “[...] a espécie conseguiu se recuperar.”, o verbo no pretérito perfeito refere-se:
() a12pessoa do singular.
() aZ22pessoado singular.
( x ) a 32 pessoa do singular.
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